Y. B. Lal



Langue: Anglais

Note: Professeur, Department of Humanities and Social Sciences, Indian

Institute of Technology, Roorkee, Inde (en 2006)

Autre forme du nom : Yogesh Bihari Lal

ISNI: ISNI 0000 0000 7849 8794 (Informations sur l'ISNI)

Y. B. Lal: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"Buddhist thought and applied psychological research" (1906)

avec Y. B. Lal comme Éditeur scientifique

Thèmes en relation avec Y. B. Lal (2 ressources dans data.bnf.fr)

Psychologie (1)

Psychologie bouddhique



Religion (1)			
Psychologie bouddhique	⊕ ◊		
Dereannes ou collectivitée en relation es	roo "V	P. I.al" (2 recognized dans data buf fr)	
Personnes ou collectivités en relation av	rec Y.	B. Lai (2 ressources dans data.biii.ii)	
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2)			
Michael S. Drummond	6 0	D. K. Nauriyal	1
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr	')		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (3)			
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans IdRef Notice correspondante dans VIAF		Notice correspondante dans ISNI	
		Notice correspondante dans ISNI	
		Notice correspondante dans ISNI	